

自称躺在车中休息被“贴条”大声叫冤

司机不服交警处罚诉诸法庭一审被驳回

事发

路边停车被贴罚单

史先生今年41岁,是一家科研单位的工作人员。据他介绍,今年1月14日,他独自驾驶轿车外出,行驶到本市牛庄路近福建中路时,因驾驶疲劳,血压升高,就将车靠边停下,准备休息后再行驶。

他将驾驶座放倒,躺在放平的座位上休息了约半个小时,待缓过神来,准备开车离开时,史先生忽然发现车窗上贴了一张违法停车告知单,因违法停车被罚款200元。

史先生认为,根据相关法律法规,交警进行停车处罚的前提是机动车驾驶人不在现场。如果人在现场,交警应当先对其进行警告,劝其尽快驶离;如果司机仍不肯离去,才可以开出罚单。史先生觉得,这张罚单自己吃得“实在太冤”。于是,他将黄浦交警支队告上了法庭。

焦点

车里究竟有没有人

昨天的庭审中,史先生和交警部门围绕他的行为是否符合《道路交通安全法违法行为处理程序规定》第十二条中“当事人不在现场的违法停放机动车行为”的情形展开了辩论。交警部门当庭出示了停车现场照片2张、

“明明人在车内,交警怎么没叫我,而是直接开了罚单?”为了这张感觉“冤枉”的违法停车罚单,史先生与交警部门对簿公堂,要求撤销对其作出的行政处罚决定。昨天下午,黄浦区法院开庭审理了此案。由于史先生无法证明交警贴罚单时,他的确在车里,法院一审驳回了史先生的诉讼请求。



田红 图

公安电子监控记录详细信息、公安内网电子警察信息,以此证明2012年1月14日在牛庄路近福建中路约40米实施机动车违反规定停放的驾驶人不在现场。

对此,史先生指出,交警部门出示的第2张照片是在已经贴好告知单时才照的,不能证明当时自己是否在车内。而第1张照片是从车左前方45度角拍摄,遇到前挡风玻璃反光,不仅反映不出自己当时是否在车内,甚至连

车内蓝色的驾驶座位都无法显示,达不到《道路交通安全法违法行为处理程序规定》第十二条中要求“采取拍照或者录像方式固定相关证据”的要求。

交警部门辩称,上述法条中“固定相关证据”指的是违法停车的证据,而非驾驶员是否在车内的证据。

史先生还提出,事发地点附近有一个摄像头,自己到底有没有下车,调取录像一看便

知。但由于录像资料的保存不超过2个月,事发时距今已近4个月,因此已不具备查看录像的客观条件。

法院

具体行政行为合法

法院审理后认为,依照《道路交通安全法》及相关规定,交警部门具有作出被诉具体行政行为的职责。交警部门依照法律规定,适用简易程序在法定期限内作出被诉决定,程序合法。

法院认为,《道路交通安全法》第九十三条第二款中规定:“机动车驾驶人不在现场或者虽在现场但拒绝立即驶离,妨碍其他车辆、行人通行的,处20元以上200元以下罚款……”本案中,交警部门认定史先生在路边停车过程中驾驶人离开车辆,违反交通法规,提供了现场照片加以证明。因此,被诉具体行政行为证据充分,适用法律正确。

按照常理,如果司机在场的话,执法民警骑摩托车到场、拍照、开罚单、贴罚单等一系列动作,肯定会惊动司机下车交涉。在整个执法过程中,如果司机因某种原因未能和交警交涉,应该拿出相应的证据,这个举证责任在司机身上。但本案中史先生无法拿出这方面的证据。 本报记者 江跃中

高报价格循环出口 骗取退税4200余万

上海海关查获迄今为止最大出口骗税案

本报讯(通讯员 施旻 记者 郭剑峰)日前,上海海关与上海市公安局联合办案,破获一起用高报价格、循环出口等手法骗取退税的特大出口骗退税案件,案值达2.88亿元,涉嫌骗取退税4200余万元,抓获犯罪嫌疑人10名。据悉,该案是迄今为止上海海关查获的最大一起出口骗退税案。

今年1月,上海海关在对某公司出口至香港的电容、二极管和按摩棒等商品进行数据查询比对时,发现其申报价格高于实际同类商品国内零售价格10倍。通过扩大风险分析范围后,发现另有5家企业自2009年起均以相同的手法申报出口这些出口退税商品。上海海关与上海市公安局经侦部门联合办案。

经查,这6家公司具有相同的实际控制人。这些公司以4.5%~5.5%的费用购买增值税专用发票,并以高于同类产品数十倍的价格将电容、二极管和按摩棒涉案货物申报出口至香港等地,随后雇佣“水客”再将出口至

香港的电子元器件走私入境,循环往复骗取退税。为获取退税所需的出口收汇核销单,该公司将货款通过地下钱庄非法汇兑至由其操控的香港公司账户内,再以正常付汇方式向代理其出口的外贸公司支付货款。截至案发,该犯罪团伙采用上述高报价格、循环出口等手法出口金额达2.88亿元,涉案退税款约4200万余元。

3月29日,在上海海关的全力配合下,上海市公安局经侦部门对上述人员实施抓捕。目前,犯罪团伙主犯顾某、王某及其他8名团伙成员(均为中国籍)悉数到案。

海关表示,出口退税是国家为鼓励出口,减轻出口企业税收负担而采取的一项政策,而骗退税行为危害国家税收安全,损害宏观调控政策,虚增贸易顺差,具有极大的危害性。《中华人民共和国刑法》规定:以假报出口或者其他欺骗手段,骗取国家出口退税款,最高可处10年以上有期徒刑或无期徒刑,并处罚金或没收财产。

黄浦检察院上午发布金融检察白皮书 建议拓宽投资渠道 疏导公众投资欲望

本报讯(记者 孙云)今天上午,在黄浦区金融投资领域犯罪案件情况通报会上,黄浦区检察院发布《黄浦金融检察白皮书》。针对近几年来办理金融投资领域犯罪案件中反映的问题和漏洞,《白皮书》建议,拓宽投资渠道,疏导公众投资欲望。同时,构筑面向民间融资的平台和多层次的资本市场,解决中小微企业“融资难、融资贵”问题,便利非上市公司的股份转让,让地下非法融资、非法经营等犯罪失去生存土壤。

《白皮书》指出,当前,市民具有强大投资能力和强烈投资欲望,但投资、融资渠道单一,银行存款利率的持续下降和基金、理财产品的不景气遏制了居民存款和购买这些产品的积极性,客观上为各种非法集资、境外金融

投资等非法经营犯罪行为提供了滋生条件和空间。因此,发生在金融投资领域的案件不断上升。2007年至2010年,黄浦检察院共办理涉及金融投资领域的犯罪案件15件,2011年数量激增,一年内就办理案件10件。其中,非法经营金融业务案和非法吸收公众存款案分别占6成和3成。

《白皮书》同时指出,我国的金融市场还存在政府监管不严,联动机制相对缺乏等问题。而且,工商部门监管不到位,对公司注册登记只审核书面材料,让通过虚假出资方式成立皮包公司以及专门提供虚假出资的代理公司有机可趁。各部门应整合多方力量,形成执法合力,加强金融监管,提高金融市场透明度。

警方清查中心城区大型娱乐场所

本报讯(记者 潘高峰)近日,上海市公安局治安总队组织警力对本市中心城区大型娱乐场所开展集中清查行动,严查娱乐服务场所营利性陪侍活动。检查中警方当场清退200余名未进行实名制登记的从业人员,查获各类治安隐患25处,对7家未落实娱乐休闲服务场所要素管理工作的场所和经营者进行了

集中查处,对一家无证经营场所予以取缔。

上海警方表示,为了严厉打击娱乐服务场所内“黄赌毒”等各类违法活动,上海各级公安部门将以此次集中清查行动为起点,对本市娱乐服务场所开展为期一个月的专项整治行动,有力净化本市娱乐服务场所经营秩序,维护健康和谐的文化娱乐环境。

迎考路上,困难重重

关键! 关键时刻! 眼花手发麻? 学习时间长了, 眼睛酸涩, 手脚发麻, 视力下降100度, 怎么办?

营养跟不上! 脑子怎么跟不上? 大脑需要运转, 如果营养跟不上, 疲倦, 精神涣散, 记忆力减退 就会接踵而至!

没有好身体 哪来好成绩? 身体也要养! 早作准备, 均衡营养, 调节好心理生理, 好身体才有好成绩!

天然元学生营养套餐

来自美国 均衡营养 倍添活力

螺旋藻 + B族维生素

Spirulina 螺旋藻 均衡各类营养 补充身体能量

- 精选美国俄勒冈州碱性水域 优质螺旋藻
- 含豆高, 每粒含螺旋藻高达500mg
- 富含优质蛋白质、维生素、矿物质和氨基酸等, 提供均衡营养

Vitamin B B族维生素 参与体内代谢 保持充沛活力

- 天然原料, 来自啤酒酵母和花生
- 美国进口, 富含全部8种B族维生素

更多天然元系列营养套餐可供选择 更多保健信息请洽上海热线

天然维生素套餐 (含天然元各款维生素类产品)
靓丽白皙套餐 (含葡萄籽提取物、胶原蛋白) 女士营养套餐 (含女士维生素、螺旋藻)

咨询电话: 400-820-1001 或登陆阿拉昂立网: www.myonilly.com

美国三大生产基地专业生产
美国NFPA FDA GMP三大权威机构认证
适合中国人体质的营养配方
五大类四十余种天然产品, 安全、吸收好